

HIOKI

Novi proizvod - LR8450 HiLogger memorijski rekorder serija



Sretni smo što možemo da najavimo pokretanje nove serije HiLoggera LR8450 (LR8450, LR8450-01 i kompatibilne opcije), prve količine ovog modela bi trebalo da budu predstavljeni u prvom kvartalu 2020. Dugi niz godina, mnogi kupci cenili su prenosnu, višekanalnu evidenciju podataka LR8400 zbog svojih naprednih mogućnosti za evidentiranje napona i temperature u različitim rasponima primena.

Nova serija LR8450 predstavlja potpun redizajn svog prethodnika koji ne samo da nastavlja dokazanu i uspesnu baštinu podataka za evidenciju podataka u pogledu pogodne prenosivosti za zapisivanje napona i temperature, već uvodi i nove tehnologije kao što su merenje naprezanja, omogućavajući kupcima da kombinuju i uspoređuju ulazne jedinice slobodno prema zahtevu. Pored toga, serija LR8450 pruža još veću brzinu uzorkovanja od 1 ms (u poređenju sa 10 ms u seriji LR8400), što ih čini idealnim za snimanje podataka sa senzora koji prate signale koji rade na niskim frekvencijama nižim od 60 Hz.

Ovde uključuju: Signali koji predstavljaju naprimer pritisak prilikom ubrizgavanja materijala u šupljinu kalupa kako bi se odredili uslovi kalupa ili nadgledali neispravni proizvodi Vibracije niskih frekvencija sa rotacionih uređaja za nadgledanje pomeranja ose kao način da se prepozna stanje opreme

Izlazni signali sa senzora koji su pričvršćeni na šasiju kritične transportne opreme, kao što su vozila i avioni, kako bi se uhvatio nivo naprezanja na više lokacija LR8450-01 će podržavati nove bežične ulazne module koji će, uprkos bežičnom prenosu podataka, isporučiti istu brzinu uzorkovanja od 1ms.

Čak se i naprezanje ili izobličenje može beležiti bežično na uzorkovanju od 1 ms, što je posebno korisno za korisnike koji imaju problema sa niskom produktivnošću zbog komplikovanog i dugotrajnog ožičenja i podešavanja. Da zaključimo, ključne karakteristike serije LL8450 HiLogger memorije su: Sígnaly abmerkavannâ Višekanalna žična i bežična merenja brzinom od 1 m velike brzine uzorkovanja merenje dinamičko naprezanje sa jednom jedinicom Miksovanje i povezivanje do 4 žične i bežične jedinice; postići maksimalnih 330 kanala pomoću LR8450-01

Saznajte više iz kataloga pregleda na linku :

definisane vremena i različitih datuma rada žičnih i bežičnih ulaznih jedinica.

Uvoznik:

Melco Buda d.o.o.

www.hioki-instrumenti.com,

www.melcobuda.co.rs,

www.kyoritsu-instrumenti.com ,

www.termovizija.com

e mail: office@melcobuda.co.rs

e mail :office-beograd@melcobuda.co.rs